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ЗВІТ 

завідувача комунального закладу 

«Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 279  

Харківської міської ради»  Коротун О.М.  

за підсумками роботи упродовж 2022/2023 навчального року перед 

педагогічним колективом та батьківською громадськістю  

 
Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 28 січня 2005 року № 

55 «Про затвердження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-

технічних навчальних закладів» та з метою подальшого утвердження відкритої і 

демократичної державно-громадської системи управління освітою, поєднання державного і 

громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень у 

закладі щорічно, по завершенню навчального року, керівник має звітувати  перед колективом 

та громадськістю про виконану роботу за рік. 

Заклад дошкільної освіти № 279 після відновлення функціонує з 2012 року, має 

проектну потужність, розраховану на 115 дітей. В закладі 6 груп: 1 група для дітей раннього 

віку та 5 дошкільних груп. Згідно з мережею, в минулому навчальному році загальна 

кількість дітей складала 128 дітей, що на 13 дітей більше в порівнянні з потужністю закладу. 

Це діти раннього віку — 16 дітей; дошкільного віку — 112 дітей. До школи випущено — 46 

дітей. ЗДО № 279 – україномовний. Контингент батьків в закладі соціально благополучний. 

 

Режим роботи закладу дошкільної освіти.  

Із зими 2022 року Україна живе в умовах воєнного стану, а це значить, що життя в 

країні змінилося. Внаслідок вторгнення значна частина України стала театром бойових дій, 

сотні тисяч українців втратили свої домівки, мільйони людей стали біженцями чи 

переселенцями, було зруйновано звичний уклад життя. Це стосувалося й дитячих садків. 

Оскільки, Харків знаходиться в зоні бойових дій з перших днів війни, то офлайн робота ЗДО 

№ 279 призупинилася та перейшла в онлайновий режим. Слід відмітити, що у садочку 

працює незначна кількість працівників, серед яких завідувач, практичний психолог та 2 

вихователя, 1 помічник вихователя –  і все одно робота продовжується.  

З метою забезпечення гарантованого права громадян на отримання дошкільної освіти 

в закладі було проведено облік дітей дошкільного віку (від народження до 6 років) на 

території, закріпленою за закладом дошкільної освіти. За минулі роки було створено банк 

даних дітей дошкільного віку, що мешкають в мікрорайоні закладу дошкільної освіти і 

визначено форму здобуття ними дошкільної освіти. Дітей 5-ти річного віку, неохоплених 

дошкільною освітою в мікрорайоні дошкільного закладу, немає, адже педагогічний колектив 

проводив систематично роз’яснювальну роботу серед батьків дошкільнят.  

Всі діти, які знаходились в електронній черзі до ЗДО, у травні місяці 2022 року були 

зараховані до групи раннього віку № 5. Додатково були зараховані діти до груп молодшого, 

середнього  та старшого віку на 2022/2023 навчальний рік.  

 

ІНФОРМАЦІЯ  

про загальну кількість дитячого населення від 0 до 6 років 

 КЗ «ДНЗ № 279» Шевченківського району Харківської міської  

станом на 30.09.2022 
 

Роки 

народженн

я 

Всього дітей Всього зараховано до ЗДО 

всіх типів 

Відсоток охоплення Всього не зараховано до 

ЗДО всіх типів 

2016 

(з 01.09.) 
 

14 14   

Усього: 14 14 1 0 

2017         
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32 7 32 7   0 0 

Усього: 39 39 100% 0 

2018         

 

19 19 19 19   0 0 

Усього: 38 38 100% 0 

2019         

 

 
21 8 20 7 95% 88% 1 1 

Усього: 29 27 93% 2 

2020         

 

12 4 8 2 67% 50% 4 2 

Усього: 16 10 63% 6 

2021         

 
4 1 0 0 0% 0% 4 1 

Усього: 5 0 0% 5 

2022 
 

1 0 0 0 0% 0% 1 0 

Усього: 1 0 0% 1 

Усього: 142 128 91% 14 

 

 

Методична робота впродовж 2022/2023 навчального року в закладі не була активною та 

плідною, у зв’язку з відсутністю педагогів та призупиненням освітнього процесу.  

Але дистанційна робота закладу дошкільної освіти з педагогічними кадрами все таки 

була , хоч і дуже обмеженою, і в першу чергу, була спрямована на: 

● підвищення рівня володіння педагогічними знаннями; 

● вивчення й використання у своїй професійній діяльності сучасних педагогічних 

технологій, методик, прийомів і способів успішного навчання й виховання; 

● мотивація педагогів до інтересу, потреби у формуванні й удосконаленні вміння 

займатися творчою педагогічною діяльністю; 

● підвищення рівня педагогічної майстерності шляхом самоосвіти; 

● створення умов і сприяння щодо потреби у самоосвіті; 

● підвищення рівня психологічної готовності та інформаційної оснащеності 

вихователя; 

● формування й розвиток стійких моральних і професійних поглядів і цінностей. 

Вирішення цих завдань відбувалось тільки у таких напрямах: 

● підвищення рівня професійної майстерності педагогів; 

● співпраця з батьками,  

тільки в дистанційному форматі. 

Слід відмітити, що попередня ефективна робота методичної служби в рамках участі у 

Всеукраїнському експерименті за темою «Становлення і розвиток особистості на ранніх 

етапах онтогенезу» на 2019-2022 рр, засновники якого НАПН України, Інститут проблем 

виховання, лабораторія дошкільної освіти і виховання, закінчилась цікавим заходом і дала 

важливий результат. У червні 2022 року творча група закладу брала активну участь у роботі 

Всеукраїнської інтернет конференції «Освітній процес в закладах дошкільної освіти в умовах 

військового стану: теорія, практика, інновації», для чого підготувала та надала цікаві 

матеріали, щодо діяльності закладу в рамках проєкту. Стаття творчої групи з досвіду роботи 

КЗ «ДНЗ № 279» в освітньому Всеукраїнському проєкті була опублікована у збірнику 

матеріалів Всеукраїнської інтернет конференції «Освітній процес в закладах дошкільної 

освіти в умовах військового стану: теорія, практика, інновації» (Жовтень 2022) 
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Робота з дітьми в закладі дошкільної освіти у 2022/2023 навчальному році здійснювалась 

онлайн відповідно до нормативно-правових та законодавчих документів. В такому форматі 

упродовж навчального року педагогічними працівниками закладу було проведено цілий ряд 

цікавих методичних та освітніх заходів для всіх учасників освітнього процесу  онлайн. 

 

Заходи щодо забезпечення закладу дошкільної освіти кваліфікованими педагогічними 

кадрами та доцільність їх розстановки. 

За штатним розписом у закладі дошкільної освіти працює 28 осіб. Із них 10 педагогів, 

18 осіб обслуговуючого персоналу. Педагогічним, медичним і обслуговуючим персоналом 

заклад укомплектований повністю. 

Педагогічний склад – 10 осіб: 

- завідувач - 1; 

- вихователь – методист – 1; 

- інструктор з фізичної культури – 1; 

- музичний керівник - 1; 

- практичний психолог – 1. 

 

 

 

Протягом останніх трьох років педагогічний колектив закладу не змінювався, але 

вихователь Огаркова Надія закінчила Харківський національний педагогічний університет 

ім. Г.С. Сковороди та отримала другу вищу освіту за фахом: вихователь дошкільного віку. 

Отже і освітній рівень педагогів змінився на краще. 

Адміністрація закладу планує удосконалювати кваліфікаційний рівень 

педпрацівників протягом наступних років за рахунок курсів підвищення кваліфікації, 

чергової та позачергової атестації. 

Атестація педагогів закладу у 2022/2023 навчальному році проводилась згідно з 

відповідним наказом по КЗ «ДНЗ № 290»; рішенням атестаційної комісії І рівня 

комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 290 комбінованого 

типу Харківської міської ради» від 23.03.2023 року було порушення клопотання перед 

атестаційною комісію ІІ рівня при Управлінні освіти адміністрації Шевченківського району 

Харківської міської ради про атестацію педагогічних працівників закладу:  

1. на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої 

категорії» Коротун Олени Миколаївни, вихователя. 

2. присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» Неєловій Валерії 

Валентинівни, практичному психологу. 

Згідно з наказом Управління освіти адміністрації Шевченківського району 

Харківської міської ради від 04.04.2023 № 05 «Про підсумки засідання атестаційної комісії ІІ 

рівня 04.04.2023», було встановлено, що Коротун Олена Миколаївна, вихователь, відповідає 
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раніше  присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»; а Неєловій Валерії 

Валентинівні, практичному психологу, присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

вищої категорії».  

Кількісний та якісний склад педагогічного колективу закладу дозволяє зробити 

висновок, що в закладі працюють не тільки досвідчені педагоги, які мають достатній стаж 

педагогічної роботи, а й молодий педагог-початківець з досвідом роботи до 3-х років. Отже, 

в закладі створені відповідні умови для творчого зростання та  самореалізації кожного 

педагога та педагогічного колективу в цілому.  

 

 

Упродовж навчального року підвищили свій професійний рівень на курсах 

підвищення кваліфікації при КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» такі педагоги:  

• Гриньова Т.Ю., за напрямом  вихователі раннього віку ЗДО за освітньою програмою 

з теми «Особливості роботи вихователя групи раннього віку з упровадження Державного 

стандарту дошкільної освіти в сучасних умовах»; 

• Виходцева І.К., за напрямом  вихователі раннього віку ЗДО за освітньою програмою 

з теми «Особливості роботи вихователя групи раннього віку з упровадження Державного 

стандарту дошкільної освіти в сучасних умовах»; 

• Кучма Г.Є., за напрямом  музичні керівники ЗДО за освітньою програмою з теми 

«Особливості роботи музичного керівника в умовах упровадження Державного стандарту 

дошкільної освіти»»; 

• Брусенцова А.О., за напрямом  інструктори з фізичної культури закладів дошкільної 

освіти за освітньою програмою з теми «Сучасні технології в роботі інструктора з фізичної 

культури закладів дошкільної освіти». 

У між атестаційний період педагогічні працівники підвищували свій професійний 

рівень шляхом участі в різноманітних науково – практичних конференціях, семінарах, 

тренінгах, вебінарах, міських та районних методичних заходах тощо. Особливу увагу 

адміністрація закладу надавала організації самоосвіти педагогів.  
Заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази закладу дошкільної 

освіти 

       Вирішення  проблеми  зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази закладу 

у 2022/2023 навчальному році здійснювалось завдяки залученню до роботи працівників 

закладу. Слід відзначити плідну роботу працівників закладу щодо надання допомоги у 

вирішенні господарчих проблем: вивіз сміття, ремонт технологічного обладнання, чищення 

каналізаційних колодязів, дератизація приміщення, закупівля господарчого інвентарю, 

миючих засобів тощо.  

Аналіз проведення роботи щодо зміцнення матеріально-технічної бази закладу 

упродовж 2022/2023 навчального року показав, що виконані деякі роботи та придбані 

матеріали для функціонування закладу, але план проведення поточного та капітального  
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ремонту не виконано, оскільки з 24.02.2022 року був введений воєнний стан, пов'язаний з 

військовою агресією, розв’язаною Російською федерацією проти України та згідно з Указом 

Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні». 

Залучення позабюджетних коштів були тільки від працівників закладу, що дозволило 

нам проводити заходи, які підтримали матеріальну базу закладу: виконано ряд значних 

ремонтних робіт щодо благоустрою приміщення закладу та облаштування території тощо. За 

рахунок благодійної допомоги працівників закладу були проведені роботи, направлені на 

покращення умов, охорону життя та безпеку життєдіяльності всіх учасників освітнього 

процесу закладу:   

• фарбування бордюрів, огороджувального паркану, каналізаційних люків; 

• фарбування малих форм та ігрових осередків; 

• облаштування квітників, газону, городу, посів насіння квітів, висаджування 

розсади; 

• ремонт та фарбування фасаду і цоколя будівлі; 

• косметичний ремонт зовнішніх сходів; 

• фарбування  та обслуговування теплової  рамки; 

• скошування трави по всій території закладу та навколо; 

• заміна освітлювальних ламп в групах та приміщеннях закладу; 

• обслуговування оргтехніки: заправка та ремонт картриджів і МФУ;  

• ремонт огорожі-тераси для утримання земляного покриття; 

• проведення протипожежних заходів. 

Також було придбано для зміцнення матеріально-технічної бази: 

 заправка, ремонт картриджів та МФУ 

 господарчий інвентар, 

  миючі засоби та засоби для чищення, пральний порошок,  

 пакети для сміття, пакети великі,  

 канцтовари,  

 медичні препарати та ЗІС, 

 сантехніка та обладнання, 

 лампи світлодіодні, 

 фільтри змінні для води на харчоблок, 

 корм для тварин та наповнювач, 

 будівельні матеріали, 

Все поставлено на облік згідно актів оприбуткування.  

У жовтні 2022 року у нашому закладі пройшла акція «Спільними зусиллями до 

Перемоги» щодо підготовки будівель та споруд закладу до осінньо-зимового періоду 

2022/2023 навчального року. Разом з волонтерською командою «Відбудуємо Харків разом» 

працівники ЗДО № 279 провели серйозну роботу щодо закриття контуру основної будівлі та 

косметичного закриття даху службової будівлі. 

Технічні засоби навчання, технологічне обладнання, опалювальна система у 

задовільному стану. 

Влітку 2023 року було проведено підготовку теплової системи закладу до нового 

опалювального сезону та здано на перевірку представникам КП «ХТМ» своєчасно, за 

графіком. Систематично ведеться робота щодо економного використання енергоносіїв, 

призначено відповідальною з даного питання в.о. завідувача господарства Гурбанову З.М.  

З метою зміцнення та розвитку матеріально – технічної бази закладу проведено аналіз 

її стану та внесені корективи в план ремонтних робіт на літній період 2023 року, але у зв'язку 

з воєнним станом план ремонтних робіт значно змінився, і всі сили колективу працівників, 

які можуть в таких умовах працювати у закладі, направлені на усунення пошкоджень.  

Зрозуміло, я, як керівник, використовую для цього усі можливі резерви: спонсорські 

кошти, особисті кошти, але їх недостатньо для такого обсягу робіт. Я вдячна працівникам 

ЗДО, які допомагають нам зберігати та упорядковувати територію та будівлі закладу.  
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Забезпечення медичного обслуговування  працівників ЗДО: 

Заклад дошкільної освіти має медичний кабінет, ізолятор для дітей з інфекційними 

захворюваннями. Їх обладнання в основному відповідає нормативним вимогам. Своєчасно 

поповнюються необхідні ліки, вилучаються із ужитку ліки з закінченим терміном дії.  

Адміністрацією закладу постійно здійснюється контроль за проходженням 

обов’язкових медичних оглядів працівників. 

 

Дотримання вимог охорони дитинства, безпеки життєдіяльності, санітарно- 

гігієнічних та протипожежних норм та правил. 

Роботу з даного напрямку було спрямовано на виконання законодавчих, нормативних 

та інструктивних документів, які надходили до закладу дошкільної освіти. Навіть під час 

воєнного стану, в складних умовах, в  закладі проводиться робота по створенню безпечних 

умов життєдіяльності для учасників освітнього процесу. Всі приміщення груп забезпечені 

вогнегасниками. Своєчасно проводяться інструктажі з питань протипожежної безпеки для 

працівників закладу, в приміщеннях визначені відповідальні за виконання вимог охорони 

праці, безпеки життєдіяльності та протипожежної безпеки, у наявності необхідні таблички.   

Актуальність даного питання на початку літнього періоду, важливість проведення 

систематичної та постійної роботи щодо попередження дитячого травматизму робить 

необхідним своєчасно видавати сезонні накази по КЗ «ДНЗ № 279». На даний час, в період 

дії воєнного стану, дистанційно, через Вайбер-групи всі вихователі проводять роботу з 

батьками щодо дотримання правил поведінки на вулиці й вдома під час повітряної тривоги, 

виконання правил дорожнього руху, пожежної та мінної безпеки тощо. Завдання закладу 

дошкільної освіти: проводити постійну роботу як з дітьми, так і з батьками, надавати 

інформацію та проводити в цей період онлайн-консультації з батьками щодо попередження 

дитячого травматизму.                                                        

Також педагогічними працівниками було проведено роз’яснювальну роботу з 

батьківською громадськістю щодо дотримання вихованцями інформаційної гігієни в 

соціальних мережах, запобігання втягуванню дітей до деструктивних субкультур, загальної 

обізнаності батьків щодо їхньої відповідальності за виховання дітей. 

З 15 по 21 листопада 2022 року в Україні відбувся другий етап Тижня безпеки 

дорожнього руху. Він був покликаний привернути увагу суспільства до проблем 

травматизму та смертності на українських дорогах і пошуку шляхів їх подолання. Метою 

проведення Тижня безпеки дорожнього руху було поліпшення якості освітньої роботи з 

дітьми з питань особистої безпеки та захисту життя; пропаганди безпечної поведінки на 

дорозі, здійснення профілактичної роботи щодо попередження дитячого дорожньо-

транспортного травматизму. 

Під час «Тижня безпеки дорожнього руху» були проведені онлайн заняття для 

малюків за темами: «Транспорт та його роль в житті», «Правила дорожнього руху», 

«Дорожні знаки відкривай – абетку безпеки вивчай», «Сигнали Світлофора»; бесіди з 

батьками та вихованцями: «Дорожні знаки – азбука водіїв та пішоходів», «Види транспорту», 

«Правила поведінки в транспорті», «Небезпека на дорозі», «Безпека на вулиці». Тиждень 

пройшов цікаво та продуктивно. 

30.11.2022 року в нашому закладі відбулось навчальне тренування з евакуації, яке є 

дуже актуальним зараз під час воєнного стану та постійних повітряних тривог. Метою цього 

тренування було відпрацювання навичок персоналу з організації своєчасної та безпечної 

евакуації учасників освітнього процесу, проведення евакуації працівників під час пожежі, а 

також гасіння пожежі на початковому етапі із застосуванням первинних засобів 

пожежогасіння. До участі в тренуванні було залучено працівників, які безпосередньо 

знаходяться у закладі дошкільної освіти. Під час тренування з евакуації було відпрацьовано 

сигнали оповіщення та дії персоналу за ними; алгоритм дій адміністрації садка у випадку 

виникнення на території закладу надзвичайної ситуації або пожежі. Основним завданням 
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практичного тренування була перевірка готовності працівників до дій при виникненні 

надзвичайних ситуацій. 

Аналіз роботи з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності показав, що робота 

ведеться систематично, своєчасно проводились планові інструктажі з персоналом,  в разі 

необхідності – повторні, позапланові, цільові, на робочому місці, з новоприбулими – 

вступний інструктаж. Наказом по закладу дошкільної освіти призначено відповідального за 

організацію роботи з охорони праці. Документи з питань охорони праці, безпеки 

життєдіяльності систематизовані, оформлені відповідно до нормативних вимог; 2 рази на рік 

проводиться огляд приміщень та будівлі щодо виявлення та своєчасного усунення недоліків, 

які можуть бути причиною виникнення нещасних випадків, про що складено акти;  

З боку освітнього процесу заплановано та проведено ряд заходів з питань охорони 

праці та безпеки життєдіяльності (зокрема Тиждень ЦЗ, Тиждень знань з Безпеки дитини, 

робота з педагогами, дітьми, батьками, практичні заняття по евакуації на випадок пожежі).  

В актах перевірок Держпродспоживслужби та інших комісій порушень не відмічено. 

Адміністрацією створено умови безпечного перебування у кожному з приміщень закладу. 

Стан освітлення в приміщеннях закладу задовільний. 

Проте, поряд з вищесказаним, виявлено недоліки: 

 в ЗДО № 279 відсутні автоматична система пожежогасіння та система оповіщення. 

Поточний стан роботи з охорони праці систематично обговорювався на виробничих 

нарадах при директорові. Упродовж 2022/2023 навчального року не зафіксовано жодного 

випадку травматизму серед дітей та дорослих. Отже, підсумовуючи можна зазначити, що  

робота з ОП та безпеки життєдіяльності проводилась на достатньому рівні.  

 

Надання соціальної підтримки та допомоги дітям-сиротам, дітям, позбавленим 

батьківського піклування, дітям з малозабезпечених сімей. 

Робота з питань соціального захисту дітей проводилась згідно плану громадського 

інспектора з охорони прав дитинства Неєлової Валерії. 

Державна політика щодо захисту прав дитини реалізовувалась за такими напрямками: 

●  забезпечення прав дітей на дошкільну освіту, здоров’я та соціальний захист;  

● формування умов для повноцінного та духовного розвитку кожної дитини. 

В дистанційному режимі батькам були надані роз’яснення щодо соціальних гарантій 

дітей, які відносяться до пільгових категорій. Проводилось інформування родин пільгових 

категорій через веб-ресурси (Viber, Telegram) з метою ознайомлення з переліком пільг 

відповідно до нормативних документів.  

Належним чином проводилась робота по забезпеченню повноти обліку та даних про 

дітей пільгового контингенту. Своєчасно надавались списки дітей та дані про них до 

Управління освіти адміністрації. Копії документів, що підтверджують статус дітей певної 

пільгової категорії, додані до банку даних та завірені керівником закладу.  

У 2022/2023 навчальному році загальна кількість дітей пільгового контингенту 

становила 64 дитини, що на 44 дітей більше ніж в минулому 2021/2022 навчальному році. 

Серед них: 

● Діти, батьки яких брали (беруть) участь в АТО/ООС - 3 дитини. 

● Діти, батьки яких загиблі військовослужбовці – 1 дитина. 

● Діти із сімей внутрішньо переміщених осіб - 46 дітей. 

● Діти, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів - 1 дитина. 

● Діти з багатодітних сімей - 10 дітей. 

● Діти з малозабезпечених родин (сімей) - 5 дітей. 

● Діти одиноких матерів - 3 дітей. 

● Діти зовнішньо переміщені особи – 53 дитини. 

Педагогічним колективом проводиться систематична робота щодо забезпечення  

належних умов щодо навчання і виховання дітей пільгового контингенту: 
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● до вирішення проблем, що виникають у вихованні та навчанні цих дітей, залучаються 

спеціалісти закладу дошкільної освіти; 

● вихователями груп, практичним психологом систематично надається консультативна 

допомога батькам та особам, що їх замінюють. 

Громадський інспектор з охорони прав дитинства щоквартально надавала звіти про стан 

роботи з дітьми пільгового контингенту, доповідала про планування  такої роботи на 

наступний місяць та проведені заходи щодо соціальної підтримки та допомоги дітям-

сиротам, дітям з малозабезпечених сімей. 

Щорічно в Україні з 25 листопада по 10 грудня проводиться Всеукраїнська акція «16 днів 

проти насильства». В рамках Всеукраїнської акції онлайн було проведено заходи, які 

спрямовані на попередження насильства в сім’ї, профілактику жорстокого поводження з 

дітьми та правове виховання учасників освітнього процесу. 

Ефективно була організована робота психологічної служби. Практичний психолог 

Неєлова В.В. вела діагностичну та корекційно - розвивальну роботу, також намагалася 

співпрацювати з батьками в телефонному режимі або при особистих зустрічах на території 

закладу. Основна мета її роботи  в 2022/2023 навчальному році полягала в створеннї умов 

для соціального та інтелектуального розвитку здобувачів освіти, охорони психічного 

здоров’я, надання психологічної та соціально-педагогічної підтримки всім учасникам 

освітнього процесу в умовах воєнного стану; в сприянні особистісному і індивідуальному 

розвитку дошкільників, що забезпечує психологічну готовність до навчання в школі, 

соціальну адаптацію дітей до оточення, забезпеченні та підвищенні ефективності 

педагогічного процесу, захисті психічного здоров’я і соціального благополуччя вихованців 

та педагогічних працівників. Одними із головних завдань є повсякденна психологічна 

допомога та емоційна підтримка учасників освітнього процесу в період дії воєнного стану; 

формування стресостійкості в умовах невизначеності; сприяння створенню умов з питань 

організації дистанційної форми освітнього процесу, використання варіативних, інноваційних 

форм роботи з дітьми; сприяння взаємодії вихователів з дітьми та їхніми батьками у період 

війни. 

З дітьми пільгового контингенту практичним психологом проведена діагностична робота  

онлайн, згідно їх віку. Батькам дітей було запропоновано корекційно-розвиваючі онлайн-

заняття. 
 

Моральне та матеріальне стимулювання вихованців та педагогічних працівників, 

організація їх відпочинку та оздоровлення. 

Педагогічні працівники отримали щорічну грошову винагороду у відповідності до 

ст.57 Закону України «Про освіту». Розмір винагороди погоджено з профспілковим 

комітетом закладу. Також до щорічної основної відпустки педагогічні працівники отримали 

матеріальну допомогу на оздоровлення.  

За підсумками діяльності та з нагоди професійних свят, ювілеїв проводилось 

нагородження працівників грамотами закладу та Управління освіти.  

В 2022/2023 навчальному році до міжнародного дня 8 березня Подяку від Голови 

адміністрації Шевченківського району Котковського Р.В. отримала помічник вихователя 

Гурбанова З.М. 

 

Робота з батьками. 
Проводилась робота з використанням дистанційних форм, а саме: проведення загальних 

батьківських зборів, групових та індивідуальних консультацій, інформування батьків про 

діяльність закладу за допомогою Інтернет-сайту, соціальних мереж Фейсбук, Телеграмм та через 

Вайбер-групи.  
В закладі дошкільної освіти дистанційно в онлайн-режимі проходять тематичні свята та 

святкові різноманітні Флешмоби, челенджі, акції, фестивалі, в яких брали участь не тільки діти, 

а й працівники закладу. Звичайно такі форми роботи сприяли створенню позитивного іміджу і 

педагогів, і ЗДО в цілому. 
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Діяльність закладу освіти на період дії воєнного стану в Україні 

  Введення в Україні воєнного стану позначилося на всіх сферах людського життя. 

Особливих змін зазнала освітня галузь, зокрема дошкільна. Є заклади, які працюють у 

звичному режимі, деякі — приймають тимчасово переміщених осіб, організовують освітній 

процес дистанційно, консультують батьків тощо. Але є заклади дошкільної освіти, які 

знаходяться в зоні бойових дій, вони не працюють в повному обсязі, в них призупинений 

освітній процес. До таких відноситься і наш ЗДО № 279.  

Цьогорічна діяльність педагогічних працівників системи освіти відбувається у 

найскладніший для України час - в умовах повномасштабної війни, розв'язаної російською 

федерацією, в умовах воєнного стану.  

МОН закликає нас, освітян, зробити все можливе і неможливе не тільки для 

успішного функціонування системи освіти в Україні, у тому числі й дошкільної, але й для 

успішного її розвитку і подальшого реформування.  

Допоки наші ЗСУ сумлінно і жертовно захищають нас на передовій, ми - освітяни, 

маємо тримати стрій на своєму освітянському фронті у тилу і таким чином допомагати ЗСУ 

наближати наш день перемоги над російським агресором. 

Команда працівників закладу дошкільної освіти № 279 цьогоріч працює у вкрай 

важких умовах, проте, ми – працюємо! І ми намагаємося своїми досягненнями наближати 

нашу перемогу; не загубити свої досягнення, а навпаки примножувати їх - не загубити нашу 

ідентичність, національну гідність. 

Сьогодення внесло корективи в освітянське життя та незмінним лишилося те, що всі 

ми маємо працювати заради наших дітей. Робота кожного з нас наразі надзвичайно важлива, 

бо у стані війни діти дошкільного віку належать до найуразливішої категорії населення. 

Перебуваючи в небезпеці, в тривалому стресовому стані, дитина позбавлена нормальних 

умов для розвитку та освіти. Через відчуття тривоги, напруги, страху, невизначеності 

ускладнюється процес повноцінної соціалізації дитини. Діти, які вимушені бути 

переміщеними із зони активних бойових дій, (таких дітей з нашого закладу майже 81%), 

стикаються з проблемою соціальної адаптації, перебуваючи в нових соціальних умовах.  

Тому, незважаючи на відсутність очних занять з дітьми та велику відстань між 

вихователями та вихованцями, в закладі було організовано епізодичну освітню діяльність, 

тобто консультування, психологічна допомога за запитом. 

Все це проводилось з використанням дистанційних технологій:  

• педагоги використовували інструменти онлайн-спілкування та електронні ресурси й 

веб-сервіси в синхронному та асинхронному режимі,  практикували індивідуальні 

консультації за запитом; 

• інформували батьків вихованців про особливості такого спілкування в період 

воєнного стану через сайт; за необхідності, надавали рекомендації;  

• використовували закриті спільноти в соціальних мережах 

(Вайбер/Телеграм/Фейсбук) за визначеними спільно з батьками принципами організації груп 

та правилами спілкування; 

• використовували дистанційні інструменти спілкування відповідно до наявного 

системотехнічного забезпечення (електронна пошта, форум, чат, відеоконференція, блог 

тощо). 

Одним із важливих пріоритетів у діяльності закладів дошкільної освіти є забезпечення 

безпеки учасників освітнього процесу, які на сьогодні страждають від російської воєнної 

агресії. А життя та здоров’я дітей – це найбільша цінність людства. Навіть в таких складних 

умовах, адміністрацією закладу та педагогами було організовано та проведено цілу низку 

заходів: тематичних днів, флешмобів, консультацій, нарад, батьківські збори тощо.  

Ось такі заходи були проведені колективом ЗДО з батьками та вихованцями під час дії 

воєнного стану. 
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На початку нового 2022/2023 навчального року вихованці нашого закладу взяли 

участь у фото-флешмобі «Наші діти 1 вересня 2022 року». Сподіваємось, що цей день 

запам'ятався довгоочікуваними зустрічами, завзятим і дзвінким сміхом, новими цікавими 

знайомствами і пробудженням спраги до знань. Бажаємо, щоб сил і терпіння вистачило на 

весь прийдешній рік! 

Також перше вересня, під гаслом «10 років разом з «Мишуткою», наші вихованці 

зустріли онлайн. Педагоги ЗДО привітали вихованців та батьків з новим навчальним роком, 

а діти розповіли вірші, які спеціально підготували. Обов'язково, на початку свята, прозвучав 

гімн України у дитячому виконанні, а наприкінці - малюки отримали у подарунок від 

педагогів, мультфільм «Як їжачок боявся йти до школи». В цей день нам, особливо, хотілося 

об’єднати й підбадьорити наших вихованців, їхніх батьків та всіх працівників ЗДО № 279. 

 

1 вересня 2023 від колективу закладу дошкільної освіти № 279 отримали привітання 

наші випускники. Дякуємо їм за всі ті роки, дні та хвилини, які ми провели поряд. Ми кажемо 

«До побачення!» А це означає, що ми обов'язково ще обов’язково зустрінемося!  

 

У вересні 2022 року, в рамках Дня фізичної культури та спорту, вихованці нашого 

закладу взяли участь у фото-флешмобі «Sports children of Ukraine». День фізичної культури і 

спорту – це свято, яке символізує силу, витривалість, мужність, красу та популяризує 

здоровий спосіб життя! 

 

До святкування Дня дошкільного працівника та Дня працівників освіти, педагоги 

ЗДО взяли участь у челенджі «Є професія у світі - серце віддавати дітям!», а вихованці 

приєднались до районного челенджу «Тим, хто дарує дітям крила».  

(В наявності відео матеріали щодо діяльності наших педагогів)  

З вересня 2022 року дошкільнята закладу дошкільної освіти активно долучилися до 

міської акції «Героям сучасності», у межах якої на долоньках писали слова підтримки нашим 

захисникам та захисницям, з подякою тим, хто дарує нам надію жити, творити, любити та 

вірити у світле, мирне майбутнє, з подякою за мужність, честь, героїзм, за кожен новий день, 

за змогу жити, працювати та бачити рідних, з подякою за боротьбу за кожен клаптик нашої 

української землі та право залишатися вільною та незалежною нацією… 

До Міжнародного дня миру, який відзначається 21 вересня вихованці ЗДО 

підготували малюнки для онлайн-виставки «Діти за мир у світі». Сьогодні мир в Україні не 

є абстрактним бажанням, це усвідомлена мета, адже за мирне існування, за право жити у 

власній державі триває боротьба. І найвищу цінність миру, який є запорукою щасливого 

життя, сьогодні відчула кожна українська родина. 

 

Працівник дошкільної освіти – це не просто людина, це особистість, наділена 

колосальним терпінням, безмірним талантом і безмежною любов’ю до людей взагалі, і до 

дітей, зокрема! Мудрість і доброта, поблажливість і розуміння, ентузіазм і натхнення – ось 

ті риси, які вражають в людях цієї професії. 

До Всеукраїнського дня дошкілля, 23.09.2022, вихованці закладу приготували для 

працівників закладу вірші та привітання. 

ВІДЕО-матеріал 

6 червня 2022 року творча група нашого закладу дошкільної освіти брала участь у 

Всеукраїнській інтернет-конференції «Освітній процес в закладах дошкільної освіти в 

умовах воєнного стану: теорія, практика, інновації" у секції «Піклування та розвиток дітей 

раннього віку: інноваційний контекст». Матеріали на тему «Становлення і розвиток 

особистості на ранніх етапах онтогенезу: досвід роботи Харківського КЗ «ДНЗ № 279» в 

освітньому Всеукраїнському проєкті», авторами яких є Рагозіна В. В., Коротун О. М., 

Брусенцова А. О., Неєлова В. В.  

https://www.youtube.com/watch?v=J70r3ldic_k
https://www.youtube.com/watch?v=oj1xbGLwlsM
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У жовтні були опубліковані у збірнику матеріалів конференції, де були представлені 

теоретико-практичні досягнення та наукові розвiдки науковців, викладачів закладів вищої та 

післядипломної освіти, керiвникiв, методистів та вихователів закладів дошкільної освіти. За 

результатами заходу педагоги ЗДО отримали почесні сертифікати та слова подяки від 

спікерів та організаторів конференції 

 

Одне з перших пізнань людини про природу є знайомство з рослинним і тваринним 

світом. Малюки запам’ятовують, як промовляють тваринки, де живуть, чим харчуються. 

Якщо для більшості дорослих людей, кішка або собака – це просто домашні вихованці, то 

для дітей вони є улюбленими товаришами, а  вислів «брати наші менші» діти розуміють 

буквально! Тварини є прикладом безкорисної любові та відданості, вони також позитивно 

впливають на наше здоров'я – і морально, і фізично. Догляд за домашніми улюбленцями 

підвищує самооцінку, запобігає самотності, сприяє зниженню ризику серцево-судинних 

захворювань та нормалізації артеріального тиску у дорослих та зменшує імовірність 

виникнення алергічних захворювань та астми у дітей, а також допомагає розвинути у дітей 

такі якості, як відповідальність, співчуття та допомога іншим. Тому 4 жовтня 2022 року наші 

вихованці взяли участь у фото-флешмобі «We love animals» та показали, що кожна тварина в 

нашому світі має бути зігріта любов'ю та турботою. 

 

У жовтні 2022 року наші вихованці разом з батьками приєдналися до ініціативи 

організації учнівського самоврядування «Золота Ера» ХСШ 99 та взяли участь в онлайн -

фестивалі #КОЗАК_FEST за номінаціями: 

- «Від щирої душі дитини захисникам моєї України; 

- «Козацька сила - від батька до сина»; 

- «Ми роду козацького діти - землі української цвіт». 

Також у жовтні 2022 року у нашому закладі пройшла акція «Спільними зусиллями до 

Перемоги» щодо підготовки будівель та споруд закладу до осінньо-зимового періоду 

2022/2023 навчального року. Спільно з волонтерською командою «Відбудуємо Харків 

разом» працівники ЗДО № 279 провели серйозну роботу щодо закриття контуру будівлі.  

Вшановуючи таку чарівну пору року, як осінь, вихованці нашого закладу взяли 

участь у фото-виставці «Витівки Золотої Осені» та виготовили поробки з природних 

матеріалів.  

09.11.2022 вітання від вихованців закладу та їх педагогів з Днем української 

писемності та мови. Мова є основою духовного багатства народу та інтелектуального 

потенціалу; найвагоміше надбання кожної окремої людини і найбільша суспільна цінність. 

Маємо безцінний дар: одну з наймилозвучніших і найкрасивіших мов світу. Всебічна 

підтримка державності мови, зростання її престижу, зміцнення та розвиток - почесна місія 

кожного громадянина України. ВІД 

З 11 по 16 листопада 2022 року в закладах дошкільної освіти Шевченківського 

району проводилось онлайн-свято «Осінній бал» серед вихованців та їх батьків. У 

святковому заході за різними номінаціями взяли участь і вихованці нашого закладу. 

20 листопада в усьому світі щорічно святкують Всесвітній день дитини. Це свято 

відзначається як день світового братерства і взаєморозуміння дітей, день підтримки 

діяльності, спрямованої на забезпечення благополуччя дітей в усьому світі. В рамках свята, 

вихованці нашого закладу взяли участь у фото-флешмобі «Happy Child Smile».  

 

6 грудня 2022 року привітання та подяка від вихованців закладу ЗБРОЙНИМ 

СИЛАМ УКРАЇНИ! За нашу рідну Україну! Низький уклін і тричі СЛАВА, дорогі ви наші 

захисники. Ви Слава, гордість, міць країни.  

Спокій наших домівок, спокій близьких - у ваших надійних, сильних руках. Завдяки 

вам, ГЕРОЯМ, ми спимо у своїх теплих ліжках. 

ЧЕСТЬ І ХВАЛА ВАМ! 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%BA%D0%BE%D0%B7%D0%B0%D0%BA_fest?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZWF9mGSLbxtE9htAlyFD7k9w2FPCeeq10wLkr3FVb8EmzGPzpPv1FTcmQhq5pNPXZO4bJMv6DEsc5bdHn4WLv21AAZuGUIRH7LvhNTK5HuxqFKUjKU1yNZ1MMke3Lhk0NRZSsxClTVGatekE5aC-_OY4gMc2W2SFkUxUW2uxQtfsHBQq78qM8ukIVENL_JGyFY&__tn__=*NK-R
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У грудні 2022 року проводилось онлайн свято «Зимова казка на порозі» серед 

вихованців ЗДО та їх батьків за різними номінаціями. 

З нагоди Дня святого Миколая вихованці нашого закладу отримали солодкі 

новорічні подарунки від Харківського міського голови Ігоря Терехова. 

З побажаннями миру, добра, сімейного затишку та всього найкращого вихователі 

закладу у святкових карнавальних костюмах привітали вихованців закладу, які знаходилися 

на цей час у м. Харкові, та передали їм солодкі подарунки. 

У грудні 2022 року до новорічних свят вихованці ЗДО разом з  батьками взяли участь 

у фото\відео конкурсі «Зимове диво» у наступних конкурсах: 

- Малюнок до Дня Святого Миколая; 

- Поробка «Зимове диво»; 

- Маскарадний костюм до свята Нового року; 

- Новорічний вірш, танок або пісня. 

Наприкінці грудня вихованці та колектив закладу приєднався до  районного 

челенджу «Новорічні привітання, побажання, мрії». У вітаннях звучали побажання миру, 

добра, любові, благополуччя, здоров'я. Але головна мрія у всіх одна - Перемога, яка 

неодмінно прийде!  

Упродовж січня 2023 року вихованці закладу разом зі своїми батьками брали участь 

у акції, ініційованою Департаментом освіти Харківської міської ради «Сімейні звичаї та 

традиції харківських родин». 

З 16.01 по 31.01.2023 з нагоди свята дня Соборності України, яке ми святкуємо 22 

січня, Департамент освіти Харківської міської ради ініціював проведення челенджу «Тільки 

в єдності наша сила», до якого приєдналися вихованці нашого закладу.  

День Соборності України – день, що символізує єдність земель України. Усім 

жителям країни діти нашого садочка надіслали свої привітання та побажання кожному з нас 

зберігати силу духу, бадьорість та оптимізм. Нехай у кожній сім'ї панує мир і спокій, любов 

та порозуміння. Ми віримо у наше світле майбутнє і сприятимемо розвитку та процвітанню 

улюбленої країни. 

Солодке свято: 1 лютого - Міжнародний день десерту. 

Працівники нашого закладу також внесли свій вклад в приготування солодощів, та 

відправили смаколики зі словами подяки нашим військовим в ЗСУ.  

 

 

14 лютого День Святого Валентина, День усіх закоханих. У цей день прийнято 

дарувати коханим і дорогим людям приємні подарунки. Зараз для всіх нас такими людьми є 

наші захисники та захисниці, яким і були присвячені «валентинки» від наших вихованців.  

Щороку 17 лютого люди всього світу відзначають День спонтанного прояву 

доброти. Наші вихованці разом з батьками, колектив закладу приєдналися до марафону 

добра, ініційованого Департаментом освіти під гаслом «Добро починається з тебе».  

Міжнародний День рідної мови, який відзначають щороку 21 лютого, починаючи з 

2000 року. Рідна мова є важливим елементом культурної та національної свідомості людини. 

Знати, берегти та примножувати рідну мову - обов'язок кожної людини. Для вихованців 

старших груп вихователями М.С. Усовою та Т.Ю. Гриньовою було проведено онлайн-

заняття «Найдорожча наша мова – рідна мова, калинова», діти ознайомилися з «Легендою 

про мову», та узнали про особливості святкування та історію виникнення Міжнародного дня 

рідної мови. 

23.02.2023 року вихованці нашого садочка приєднуються до святкового 

віртуального ярмарку «Масляна іде до нас: зимоньку проводжаємо, весноньку зустрічаємо!», 

який проходить у закладах освіти Шевченківського району. Серед заходів: віртуальна кухня 

«Смаколики Перемоги», челендж відеоробіт «Традиції святкування Масляної в Україні та 

інших країнах», святковий онлайн-концерт «Нехай приходить до нас весна і рум'яна, і 

красна!», творчий челендж «Співай, танцюй, розповідай - Масляну зустрічай!» 
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В урочистій атмосфері Почесну грамоту адміністрації Шевченківського району 

Харківської міської ради, за сумлінну і плідну працю, високий рівень професійної 

майстерності, вагомий особистий внесок у справу навчання та виховання підростаючого 

покоління та з нагоди Міжнародного жіночого дня помічнику вихователя Гурбановій Зульфії 

вручив голова адміністрації Шевченківського району Харківської міської ради Володимир 

Романович Котковський. 

В межах пункту Незламності, розпочав свою роботу гурток для вихованців закладів 

дошкільної освіти Шевченківського району, які знаходяться у місті Харкові. Для наших 

дошкільнят вихователі та практичний психолог організували цікаві заняття та готували до 

школи. 

20 березня 2023 року вихованці закладу приєдналися до Челенджу Шевченківського 

району та відповіли на філософське запитання «Що таке щастя?». Головна ідея Дня щастя 

полягає у тому, щоб нагадати людству, що кожен з нас має право бути щасливим. За активну 

участь у районному флешмобі закладів дошкільної освіти до Всесвітнього дня щастя нашому 

закладу оголошено ПОДЯКУ від Управління освіти адміністрації Шевченківського району  

Харківської міської ради. 

 

Жайворонки прилетіли - весну на крилах принесли! На мир, на добро, на Перемогу! 

22 березня 2023 року з надією та вірою працівниці нашого закладу надіслали смачний привіт 

нашим українським захисникам! Так і хочеться нагадати всім слова із байки  українського 

мислителя Г.Сковороди «Жайворонки" про наших захисників «Не той орел, що високо літає, 

а той хто легко сідає!» 

З 29.03.2023 заклад дошкільної освіти взяв участь у челенджу Шевченківського 

району «Великдень іде, Перемогу несе!». Для наших захисників з великою любов`ю 

працівниками закладу, вихованцями разом з батьками були виготовлені Великодні 

смаколики. За активну участь у челенджі заклад отримав Подяку від Управляння освіти 

адміністрації Шевченківського району Харківської міської ради. 

4 квітня відзначається Міжнародний день інтернету і професійне свято web-

майстрів. Сучасні діти дуже багато спілкуються з телебаченням, відео і комп'ютером, тобто 

отримують інформацію через відеоряд. Вихованці нашого закладу разом з батьками залюбки 

використовують Інтернет: дистанційно навчаються, виконують інтерактивні завдання та 

успішно розвиваються. 

 Упродовж квітня 2023 року колектив ЗДО долучилися до марафону «Від серця до 

серця», яку ініціював Департамент освіти Харківської міської ради, щоб висловити свою 

підтримку і подякувати нашим захисникам, які стоять на сторожі нашого спокою та миру.  

#Харків_марафон Напередодні свята працівниці нашого закладу з турботою та натхненням 

випекли та передали військовослужбовцям ЗСУ Великодні паски.  

До 8 травня 2023 року вихованці закладу брали активну участь у калейдоскопі 

творчих робіт з нагоди Дня пам’яті та примирення «З МРІЄЮ ПРО МИР!!!» 

Шевченківського району та отримали Подяку  від Управляння освіти адміністрації 

Шевченківського району Харківської міської ради.  

З нагоди Дня вишиванки, Дня слов'янської писемності тa культури, Всесвітнього дня 

культурної різноманітності в ім’я діалогу та розвитку, Міжнародного дня матері та 

Міжнародного дня сім’ї вихованці та колектив закладу приєдналися до освітньої акції 

«Українська культура як місток єднання минулого, сьогодення та майбутнього українців» 

ініційованого Департаментом освіти Харківської міської ради. Були надані тематичні 

малюнки, представлені фотографії сімей з дітками, зокрема і в національних вишиванках, 

запропоновано читання патріотичних віршів. Відповідно до тематики кожного із свят 

інформація та фотоколажи були представлені в соціальних мережах Facebook, Telegram та на 

офіційному сайті закладу дошкільної освіти № 279. 

Усмішки дітей – це, мабуть, найкраще, що може радувати погляд у такі непрості 

часи. У них стільки щирості й довіри, що розтопить навіть найсуворіше й загартоване 
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проблемами серце. До Дня захисту дітей в нашому закладі відбулась Фото-виставка «Моє 

щасливе дитинство». Нехай звучить дитячий сміх, народжуються надії і здійснюються мрії! 

  

Розміщення публікацій про діяльність закладу у воєнний час в Інтернет спільнотах: 

1. 4 березня 2023 року розміщено публікацію про діяльність закладу у воєнний час на 

сторінці Шевченківського району м. Харкова у Фейсбук.  

2. 30 березня 2023 року За активну роботу з узагальнення матеріалів для електронного 

видання «Шевченківський тримає стрій» про волонтерську діяльність закладів освіти 

Шевченківського району м. Харкова нашому закладу оголошено Подяку! Статті про 

працівників нашого закладу було опубліковано у ІІ збірнику електронного видання.  

3. 19 квітня 2023 року у телеграм-каналі «Харківські герої освітнього фронту» 

вийшла стаття про батьків вихованця закладу Кізім Матвія, батько якого привозив в Україну 

для наших воїнів медичну допомогу - кровоспинні медикаменти, особливо потрібні бинти, 

турнікети, медикаменти від застуди, теплі речі, грілки для ніг та тіла та іншу допомогу для 

безпеки наший воїнів.  

4. 15 травня 2023 року у телеграм-каналі «Харківські герої освітнього фронту» 

вийшла стаття про працівниць закладу, наші справжніх господинь, працівниці закладу 

дошкільної освіти № 279 Шевченківського району, які опікуються не тільки своїми 
родинами, а й не перестають тішити справжніми українськими пирогами та пиріжками 

славних воїнів. Пиріжки із картоплею і капустою, пиріжки із яблуками та вишнями, малиною 

та смородиною, пироги з повидлом та варенням, зроблені руками наших дівчат, радують 

погляд апетитною золотистою скоринкою та викликають бажання скоріше передати цю 

смакоту військовослужбовцям ЗСУ.  

З любов’ю у серці та вірою у найшвидшу Перемогу! Неможливо висловити словами 

нашу безмежну вдячність. Нехай Господь береже кожного українського воїна! 

 

Волонтерський рух 

Заклад дошкільної освіти № 279 приймає активну участь у волонтерському русі. 

Упродовж навчального року наші працівниці допомагають пенсіонерам, інвалідам, всім 

нужденним на пункті видачі гарячих обідів.  

В межах пункту Незламності, навесні та влітку працював гурток для вихованців 

закладів дошкільної освіти Шевченківського району, які знаходяться у місті Харкові. Для 

наших дошкільнят вихователі та практичний психолог організували цікаві заняття та 

готували до школи. 

Також дівчата долучилися до збору та відправки гуманітарної допомоги переселенцям 

з деокупованих територій, які вже зовсім втратили надію на життя. Працівниці збирають 

теплі необхідні речі та надсилають щотижня тим, хто цього потребує. Деякі з наших 

вихователів активно допомагають годувати та лікувати домашніх тварин, яких напризволяще 

залишили господарі у Харкові, коли виїжджали в інші міста. 

 І головне, дівчата виготовляють домашню випічку та смаколики для військових - це 

пиріжки з картоплею, капустою та яблуком, терті пироги з варенням, шарлотки , 

вітамінізовані смачні продукти та улюблену страву наших «підшефних» - українське сало з 

часником та зеленню тощо.  

Наші вихованці під керівництвом вихователів долучилися до підтримки наших 

військових – малюють малюнки, роблять поробки та обереги – все відправляється нашим 

захисникам!  

Після підриву Каховської ГЕС 6 червня, працівники закладу активно долучилися до 

збору гуманітарної допомоги для постраждалих, які опинилися в складних умовах: збирали 

кошти, одяг, продукти харчування, засоби гігієни, корм для тварин тощо.  

Також продовжується організаційна робота адміністрації закладу з колективом та 

батьками вихованців:  

-  31.05.2023 було проведено виробничу нараду при директорові в дистанційному 

режимі через інтернет платформу ZOOM. На нараді було обговорено декілька питань: 
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діяльність ЗДО на період воєнного стану; висвітлення необхідної інформації на офіційному 

сайті закладу та у Фейсбуці; забезпечення психологічного супроводу учасників освітнього 

процесу; інформація про приведення території та будівлі закладу в належний стан та 

завдання на літній період 2023 року. Практичний психолог закладу Неєлова В.В. 

інформувала присутніх про надання дітям та батькам вихованців психологічної підтримки та 

необхідних рекомендацій та порад.   

Одне з основних питань, яке було розглянуто на нараді, це проведення просвітницької 

роботи з усіма учасниками освітнього процесу в ЗДО № 279 щодо поводження в 

надзвичайних ситуаціях та уникнення враження мінами, вибухонебезпечними предметами.  

- 02.06.2023 було проведено загальні батьківські збори в дистанційному режимі, через 

інтернет-платформу Meet. Присутні на батьківських зборах були ознайомлені з правилами 

поводження в надзвичайних ситуаціях, поводження з вибухонебезпечними предметами та 

було розглянуто алгоритм дій у надзвичайних ситуаціях. Враховуючи широкомасштабну 

війну російських окупаційних військ на всій території України, є велика загроза отримати 

враження мінами та вибухонебезпечними предметами, тому вбачаємо за доцільне, 

проведення щомісяця роботи з просвіти учасників освітнього процесу в ЗДО щодо питань 

мінної небезпеки і вибухонебезпечних предметів та дій в надзвичайних ситуаціях. Володіння 

необхідними знаннями, потрібними для подальшої безпечної життєдіяльності, є важливим 

завданням для кожного з дорослих. 

В умовах воєнного стану зазнала змін й організація роботи з кадрами, зокрема 

підвищення кваліфікації, інформаційна та методична підтримка педагогів. Педагоги закладу 

продовжують підвищувати свою кваліфікацію, займаються самоосвітою та ознайомлюються 

з новою нормативною базою для роботи в новому навчальному році. 

- 29 червня 2023 року в дистанційній формі відбулось підсумкове засідання 

педагогічної ради № 3. Під час засідання було підведено підсумки освітньої роботи, 

діяльності психологічної служби, роботи з патріотичного виховання в закладі дошкільної 

освіти, атестації педагогічних працівників, курсової перепідготовки та волонтерської 

діяльності за 2022/2023 навчальний рік. Коротун Олена Миколаївна, завідувач ЗДО звітувала 

про результативність роботи колективу закладу дошкільної освіти у 2022/2023 навчальному 

році. Олена Миколаївна зазначила, що з метою подальшого утвердження відкритої і 

демократичної державно-громадської системи управління освітою, поєднання державного і 

громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень у 

закладі дошкільної освіти щорічно по завершенню навчального року керівник має звітувати  

перед колективом та громадськістю про виконану роботу за рік; зупинилась на таких 

аспектах роботи як: 

- персональний внесок керівника у підвищення рівня організації освітнього 

процесу у закладі дошкільної освіти; 

- вжиті керівником заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-

технічної бази закладу освіти; 

- заходи щодо забезпечення закладу освіти кваліфікованими педагогічними 

кадрами та доцільність їх розстановки; 

- соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я вихованців і 

педагогічних працівників; 

- діяльність закладу освіти на період дії воєнного стану в Україні 

- дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань діяльності ЗДО. 

Реагування керівника на зауваження та пропозиції, викладені радою, батьками, 

представниками громадських організацій. 

Також на засіданні педради виступила вихователь-методист Брусенцова Анна 

Олександрівна про підсумки участі (онлайн) вихованців ЗДО № 279 у виховних заходах 

національно - патріотичного спрямування. Зазначила, що виховання духу патріотизму, 

мужності, любові до Батьківщини, поваги до українських традицій – на сьогодні, це 

першочергове завдання нашого суспільства. Доповіла, що:  
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● з вересня 2022 року дошкільнята закладу дошкільної освіти активно 

долучалися до міської акції «Героям сучасності»; 

● до Міжнародного дня миру, який відзначається 21 вересня вихованці ЗДО 

підготували малюнки для онлайн-виставки «Діти за мир у світі» тощо. 

Практичний психолог закладу дошкільної освіти № 279 Неєлова Валерія 

Валентинівна також розповіла присутнім, як вона здійснювала психологічний супровід 

учасників освітнього процесу. За необхідності, вона надавала дистанційні консультації 

батькам вихованців, поради співпрацівникам закладу щодо сприяння збереженню 

психологічного здоров'я всіх учасників освітнього процесу. В першу чергу це стосується 

дітей, бо вони дуже беззахисні в таких умовах, їхнє життя та безпека безпосередньо залежать 

від того, чи допомагають їм дорослі у складних ситуаціях.  

Робота практичного психолога Неєлової Валерії проводиться відповідно до 

нормативної документації на 2022-2023 навчальний рік, яка включає в себе лист МОН від 

29.03.2022 № 1/3737-22 «Про забезпечення психологічного супроводу учасників освітнього 

процесу в умовах воєнного стану»; лист МОН від 02.08.2022 № 1/8794-22 «Щодо діяльності 

психологічної служби у системі освіти в 2022/2023 навчальному році». За навчальний рік 

Неєловою В.В. було налагоджено взаємодію з учасниками освітнього процесу за допомогою 

інформаційно - комунікаційних технологій, проводились консультування через електронний 

«Кабінет психолога», що створено на вебсайті нашого закладу освіти; здійснювала 

інформаційну підтримку - консультування, через електронну пошту, Meet, чат Telegram-

каналу тощо. 

Основний акцент роботи упродовж 2022/2023 навчального року був зроблений на 

вихованцях старшого дошкільного віку. На початку навчального року на інтернет-платформі 

«НА УРОК» Неєловою В.В. були розроблені та надіслані батькам через вихователів груп 

старшого дошкільного віку діагностичні методики для дітей від 5 років щодо розвитку 

когнітивних процесів та готовності дітей до школи. Зворотня інформація була надіслана 

психологу від значної кількості батьків (майже 80%) і дала змогу визначити у дітей хороші 

результати.  

Разом з цим, практичним психологом Неєловою В.В. була розроблена програма для 

розвитку пізнавальних процесів, були створені інтерактивні заняття та цікаві завдання для 

розвитку пам'яті, мислення, уваги тощо. Нова «Програма з розвитку пізнавальних процесів 

для дітей 5-6 років з використанням інтерактивних ігор» була представлена на 

Всеукраїнському конкурсі авторських програм практичних психологів. Саме її, щотижнево, 

упродовж 15 тижнів, вихователі від імені Валерії Валентинівни відправляли батькам для 

занять та розвитку їх дітей. Подяка за зворотній зв'язок та фото-звіти від деяких батьків. 

Також, після завершення корекційно-розвивальної роботи, навесні 2023 року була 

проведена діагностична робота на визначення «Рівня тривожності» та «Внутрішню позицію 

школяра». Для вихованців були надіслані додаткові діагностичні методики щодо 

тривожності та готовності дітей до школи, але нажаль, дуже мало батьків (трохи більше ніж 

16%) відгукнулися на запит.  

З дітьми середнього дошкільного віку також проводилась діагностична та корекційна 

робота щодо сформованості емоційно-вольової сфери. Раз на тиждень упродовж 13 тижнів 

для вихованців груп через вихователя надсилалися відеоролики, інтерактивні ігри та 

розвивальні вправи на розвиток емоцій. Вихованцям були запропоновані заняття з розвитку 

емоційної сфери; а нова авторська програма пройшла апробацію в групі № 1 з дітьми 5-го 

року життя.  

Не залишалися без уваги вихованці молодшого дошкільного віку: через вихователів 

практичний психолог передавала засобами всіх доступних видів мессенджерів інтерактивні 

вправи на розвиток мислення, уваги, уяви. Завдання батьки отримували, і з радістю, за 

можливості, використовували у своєму сімейному колі для тісного спілкування з  малятами, 

про що надходила інформація. Подяка вихователям за допомогу та оперативність!  

Упродовж навчального року консультативна робота практичним психологом 

проводилась як при особистісних зустрічах, індивідуально, так і онлайн - з використанням 
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дистанційних форм, за допомогою Інтернет-платформи та через Вайбер-групи, Zoom, 

GoogleMeet. Надавались дистанційні консультації батькам вихованців, поради 

співпрацівникам закладу щодо сприяння збереженню психологічного здоров'я всіх учасників 

освітнього процесу, консультативна підтримка щодо допомоги дітям впоратися з 

тривожністю під час воєнних дій. Батькам були надані поради, дотримання яких зможе 

допомогти підтримати дитину в цей непростий час, а діти залучались до самостійного 

виготовлення поробок, малюнків, будь-яких проєктів, адже швидке усвідомлення результату 

підвищує відчуття спокою і сили. 

Консультативну інформацію також розміщено на офіційному сайті ЗДО; створено 

групи із батьками та вихователями в соціальних мережах Facebook, Viber, Telegram для 

отримання інформаційно-освітніх та психолого-педагогічних послуг. 

Психологічна просвіта проводилась дистанційно, це виступи на педрадах, на 

виробничих нарадах при директорові, надання корисної інформації на офіційному сайті 

закладу, через вайбер-групи для батьків та співробітників закладу освіти.  

Ефективними також є розміщені на сайті закладу рекомендації практичного 

психолога на сторінці «Діяльність закладу освіти на період дії воєнного стану в Україні», 

підсторінки «Психологічний супровід», «Рекомендації для батьків вихованців», 

«Рекомендації для працівників ЗДО», на підсторінці практичного психолога «Допомога 

батькам щодо надання першої психологічної допомоги сім'ям з дітьми, дітям, які 

перебувають/перебували у зоні збройного конфлікту», «Заняття для діточок в умовах 

воєнного стану», «Діагностичний інструментарій онлайн», які постійно оновлюються тощо.  

Слід відмітити, що до початку 2023/2024 навчального року вище зазначені програми 

будуть погоджені Центром практичної психології, соціальної роботи та здорового способу 

життя КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти». 

В умовах війни педагогічні працівники мають бути готовими, спроможними 

повноцінно надавати освітні, інформаційні, консультаційні послуги сім’ям, які виховують 

дітей раннього та дошкільного віку. Колектив ЗДО за допомогою сайту організовує 

взаємодію всіх учасників освітнього процесу: постійно оновлюється й поповнюється  

інформаційне наповнення сайту; з використанням ресурсів онлайн-освіти, педагоги 

залучають тимчасово переміщених дітей та їхні сім'ї до різних програм з дошкільної освіти. 

Саме тому на офіційному сайті нашого закладу до уваги всіх учасників освітнього процесу 

також було створено сторінку «Діяльність закладу освіти на період дії воєнного стану в 

Україні», де запропоновані цікаві статті, заняття, поради, консультації, рекомендації для 

дорослих та дітей.  

За участю наших улюблених випускників та працівників закладу, було створено 

відеофільми випускних свят групи № 2 «Золотий ключик» та групи № 6 «Золота рибка» 

«Стежками «Мішутки 2023», які не залишили байдужими ні вихованців, ні батьків, ні 

працівників закладу. 

А до уваги всіх відвідувачів нашої групи у Facebook «Заклад дошкільної освіти № 279 

«Мишутка» та telegram-каналу представлені всі цікаві події, які відбуваються в закладі 

упродовж такого складного для всіх нас періоду. Ми надаємо інформацію та пропонуємо для 

перегляду фото- та відео-матеріали про незвичайні та привабливі флешмоби, цікаві акції, 

різноманітні конкурси, тематичні заходи тощо. 

Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань діяльності закладу 

дошкільної освіти. Реагування керівника на зауваження та пропозиції, викладені 

батьківським комітетом, радою, батьками, представниками громадських організацій 

Упродовж 2022/2023 навчального року адміністрація закладу дошкільної освіти 

вживала заходи щодо виконання вимог Закону України «Про звернення громадян» та Указу 

Президента України від 07.02.2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо 

забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів 

державної влади та органів місцевого самоврядування».  

На прийомі (онлайн-зв’язку) у завідувача ЗДО було прийнято 43 особи. Серед питань, 
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які порушувались найчастіше, зустрічались питання щодо електронної черги, влаштування 

до ЗДО (31), переведення до іншої вікової групи (8), видачі документів на дітей у зв`язку з 

вибуттям та організації освітнього процесу – 5 звернень; про наявність вільних робочих місць 

або переведення на іншу посаду – 2 звернення.  

Особливе місце займають звернення батьків дітей соціально незахищених категорій: 

це багатодітні сім’ї, малозабезпечені, внутрішньо переміщені  - 15 звернень.               

Робота у ЗДО № 279 проводилась з метою забезпечення реалізації конституційних 

прав громадян на звернення та особистий прийом, обов’язкове одержання обґрунтованої 

відповіді, неухильного виконання норм чинного законодавства про звернення громадян.  

Навіть, під час дії воєнного стану до завідувача ЗДО надходили звернення батьків, як 

в дистанційному форматі, так і офлайн. На всі запитання було надано відповіді своєчасно.  

Навіть зараз, в таких складний для всіх нас час, наш заклад дошкільної освіти  № 279 

користується попитом серед батьків. Від імені всього нашого колективу та від себе особисто, 

хочу подякувати батькам вихованців нашого закладу за постійну підтримку у вирішенні всіх 

важливих питань, які були в закладі. 

Колектив закладу може, хоче та має надію працювати й надалі в мирному та 

найкращому місті України, нашому Харкові. Тому ми ставимо перед собою все нові і нові 

завдання. І першочергове завдання - створення безпечних умов для виховання та 

оздоровлення наших дітей - маленьких українців. 

 

Завідувач   ЗДО                                                                              Олена КОРОТУН 
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	Атестація педагогів закладу у 2022/2023 навчальному році проводилась згідно з відповідним наказом по КЗ «ДНЗ № 290»; рішенням атестаційної комісії І рівня комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 290 комбінованого типу Харківс...
	1. на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» Коротун Олени Миколаївни, вихователя.
	2. присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» Неєловій Валерії Валентинівни, практичному психологу.
	Згідно з наказом Управління освіти адміністрації Шевченківського району Харківської міської ради від 04.04.2023 № 05 «Про підсумки засідання атестаційної комісії ІІ рівня 04.04.2023», було встановлено, що Коротун Олена Миколаївна, вихователь, відповід...
	Кількісний та якісний склад педагогічного колективу закладу дозволяє зробити висновок, що в закладі працюють не тільки досвідчені педагоги, які мають достатній стаж педагогічної роботи, а й молодий педагог-початківець з досвідом роботи до 3-х років. О...
	Упродовж навчального року підвищили свій професійний рівень на курсах підвищення кваліфікації при КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» такі педагоги:
	• Гриньова Т.Ю., за напрямом  вихователі раннього віку ЗДО за освітньою програмою з теми «Особливості роботи вихователя групи раннього віку з упровадження Державного стандарту дошкільної освіти в сучасних умовах»;
	• Виходцева І.К., за напрямом  вихователі раннього віку ЗДО за освітньою програмою з теми «Особливості роботи вихователя групи раннього віку з упровадження Державного стандарту дошкільної освіти в сучасних умовах»;
	• Кучма Г.Є., за напрямом  музичні керівники ЗДО за освітньою програмою з теми «Особливості роботи музичного керівника в умовах упровадження Державного стандарту дошкільної освіти»»;
	• Брусенцова А.О., за напрямом  інструктори з фізичної культури закладів дошкільної освіти за освітньою програмою з теми «Сучасні технології в роботі інструктора з фізичної культури закладів дошкільної освіти».
	У між атестаційний період педагогічні працівники підвищували свій професійний рівень шляхом участі в різноманітних науково – практичних конференціях, семінарах, тренінгах, вебінарах, міських та районних методичних заходах тощо. Особливу увагу адмініст...
	Заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази закладу дошкільної освіти
	Вирішення  проблеми  зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази закладу у 2022/2023 навчальному році здійснювалось завдяки залученню до роботи працівників закладу. Слід відзначити плідну роботу працівників закладу щодо надання допомог...
	Аналіз проведення роботи щодо зміцнення матеріально-технічної бази закладу упродовж 2022/2023 навчального року показав, що виконані деякі роботи та придбані матеріали для функціонування закладу, але план проведення поточного та капітального  ремонту н...
	Залучення позабюджетних коштів були тільки від працівників закладу, що дозволило нам проводити заходи, які підтримали матеріальну базу закладу: виконано ряд значних ремонтних робіт щодо благоустрою приміщення закладу та облаштування території тощо. За...
	• фарбування бордюрів, огороджувального паркану, каналізаційних люків;
	• фарбування малих форм та ігрових осередків;
	• облаштування квітників, газону, городу, посів насіння квітів, висаджування розсади;
	• ремонт та фарбування фасаду і цоколя будівлі;
	• косметичний ремонт зовнішніх сходів;
	• фарбування  та обслуговування теплової  рамки;
	• скошування трави по всій території закладу та навколо;
	• заміна освітлювальних ламп в групах та приміщеннях закладу;
	• обслуговування оргтехніки: заправка та ремонт картриджів і МФУ;
	• ремонт огорожі-тераси для утримання земляного покриття;
	• проведення протипожежних заходів.
	Також було придбано для зміцнення матеріально-технічної бази:
	 заправка, ремонт картриджів та МФУ
	 господарчий інвентар,
	  миючі засоби та засоби для чищення, пральний порошок,
	 пакети для сміття, пакети великі,
	 канцтовари,
	 медичні препарати та ЗІС,
	 сантехніка та обладнання,
	 лампи світлодіодні,
	 фільтри змінні для води на харчоблок,
	 корм для тварин та наповнювач,
	 будівельні матеріали,
	Все поставлено на облік згідно актів оприбуткування.
	У жовтні 2022 року у нашому закладі пройшла акція «Спільними зусиллями до Перемоги» щодо підготовки будівель та споруд закладу до осінньо-зимового періоду 2022/2023 навчального року. Разом з волонтерською командою «Відбудуємо Харків разом» працівники ...
	Технічні засоби навчання, технологічне обладнання, опалювальна система у задовільному стану.
	Влітку 2023 року було проведено підготовку теплової системи закладу до нового опалювального сезону та здано на перевірку представникам КП «ХТМ» своєчасно, за графіком. Систематично ведеться робота щодо економного використання енергоносіїв, призначено ...
	З метою зміцнення та розвитку матеріально – технічної бази закладу проведено аналіз її стану та внесені корективи в план ремонтних робіт на літній період 2023 року, але у зв'язку з воєнним станом план ремонтних робіт значно змінився, і всі сили колект...
	Зрозуміло, я, як керівник, використовую для цього усі можливі резерви: спонсорські кошти, особисті кошти, але їх недостатньо для такого обсягу робіт. Я вдячна працівникам ЗДО, які допомагають нам зберігати та упорядковувати територію та будівлі закладу.
	Забезпечення медичного обслуговування  працівників ЗДО:
	Заклад дошкільної освіти має медичний кабінет, ізолятор для дітей з інфекційними захворюваннями. Їх обладнання в основному відповідає нормативним вимогам. Своєчасно поповнюються необхідні ліки, вилучаються із ужитку ліки з закінченим терміном дії.
	Адміністрацією закладу постійно здійснюється контроль за проходженням обов’язкових медичних оглядів працівників.
	Дотримання вимог охорони дитинства, безпеки життєдіяльності, санітарно- гігієнічних та протипожежних норм та правил.
	Роботу з даного напрямку було спрямовано на виконання законодавчих, нормативних та інструктивних документів, які надходили до закладу дошкільної освіти. Навіть під час воєнного стану, в складних умовах, в закладі проводиться робота по створенню безпеч...
	Актуальність даного питання на початку літнього періоду, важливість проведення систематичної та постійної роботи щодо попередження дитячого травматизму робить необхідним своєчасно видавати сезонні накази по КЗ «ДНЗ № 279». На даний час, в період дії в...
	Також педагогічними працівниками було проведено роз’яснювальну роботу з батьківською громадськістю щодо дотримання вихованцями інформаційної гігієни в соціальних мережах, запобігання втягуванню дітей до деструктивних субкультур, загальної обізнаності ...
	З 15 по 21 листопада 2022 року в Україні відбувся другий етап Тижня безпеки дорожнього руху. Він був покликаний привернути увагу суспільства до проблем травматизму та смертності на українських дорогах і пошуку шляхів їх подолання. Метою проведення Тиж...
	Під час «Тижня безпеки дорожнього руху» були проведені онлайн заняття для малюків за темами: «Транспорт та його роль в житті», «Правила дорожнього руху», «Дорожні знаки відкривай – абетку безпеки вивчай», «Сигнали Світлофора»; бесіди з батьками та вих...
	30.11.2022 року в нашому закладі відбулось навчальне тренування з евакуації, яке є дуже актуальним зараз під час воєнного стану та постійних повітряних тривог. Метою цього тренування було відпрацювання навичок персоналу з організації своєчасної та без...
	Аналіз роботи з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності показав, що робота ведеться систематично, своєчасно проводились планові інструктажі з персоналом,  в разі необхідності – повторні, позапланові, цільові, на робочому місці, з новоприбулими –...
	З боку освітнього процесу заплановано та проведено ряд заходів з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності (зокрема Тиждень ЦЗ, Тиждень знань з Безпеки дитини, робота з педагогами, дітьми, батьками, практичні заняття по евакуації на випадок поже...
	В актах перевірок Держпродспоживслужби та інших комісій порушень не відмічено. Адміністрацією створено умови безпечного перебування у кожному з приміщень закладу. Стан освітлення в приміщеннях закладу задовільний.
	Поточний стан роботи з охорони праці систематично обговорювався на виробничих нарадах при директорові. Упродовж 2022/2023 навчального року не зафіксовано жодного випадку травматизму серед дітей та дорослих. Отже, підсумовуючи можна зазначити, що робот...
	Надання соціальної підтримки та допомоги дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, дітям з малозабезпечених сімей.
	Робота з питань соціального захисту дітей проводилась згідно плану громадського інспектора з охорони прав дитинства Неєлової Валерії.
	Державна політика щодо захисту прав дитини реалізовувалась за такими напрямками:
	●  забезпечення прав дітей на дошкільну освіту, здоров’я та соціальний захист;
	● формування умов для повноцінного та духовного розвитку кожної дитини.
	В дистанційному режимі батькам були надані роз’яснення щодо соціальних гарантій дітей, які відносяться до пільгових категорій. Проводилось інформування родин пільгових категорій через веб-ресурси (Viber, Telegram) з метою ознайомлення з переліком піль...
	Належним чином проводилась робота по забезпеченню повноти обліку та даних про дітей пільгового контингенту. Своєчасно надавались списки дітей та дані про них до Управління освіти адміністрації. Копії документів, що підтверджують статус дітей певної пі...
	У 2022/2023 навчальному році загальна кількість дітей пільгового контингенту становила 64 дитини, що на 44 дітей більше ніж в минулому 2021/2022 навчальному році. Серед них:
	● Діти, батьки яких брали (беруть) участь в АТО/ООС - 3 дитини.
	● Діти, батьки яких загиблі військовослужбовці – 1 дитина.
	● Діти із сімей внутрішньо переміщених осіб - 46 дітей.
	● Діти, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів - 1 дитина.
	● Діти з багатодітних сімей - 10 дітей.
	● Діти з малозабезпечених родин (сімей) - 5 дітей.
	● Діти одиноких матерів - 3 дітей.
	● Діти зовнішньо переміщені особи – 53 дитини.
	Педагогічним колективом проводиться систематична робота щодо забезпечення  належних умов щодо навчання і виховання дітей пільгового контингенту:
	● до вирішення проблем, що виникають у вихованні та навчанні цих дітей, залучаються спеціалісти закладу дошкільної освіти;
	● вихователями груп, практичним психологом систематично надається консультативна допомога батькам та особам, що їх замінюють.
	Громадський інспектор з охорони прав дитинства щоквартально надавала звіти про стан роботи з дітьми пільгового контингенту, доповідала про планування  такої роботи на наступний місяць та проведені заходи щодо соціальної підтримки та допомоги дітям-сир...
	Щорічно в Україні з 25 листопада по 10 грудня проводиться Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства». В рамках Всеукраїнської акції онлайн було проведено заходи, які спрямовані на попередження насильства в сім’ї, профілактику жорстокого поводження...
	З дітьми пільгового контингенту практичним психологом проведена діагностична робота онлайн, згідно їх віку. Батькам дітей було запропоновано корекційно-розвиваючі онлайн-заняття.
	Моральне та матеріальне стимулювання вихованців та педагогічних працівників, організація їх відпочинку та оздоровлення.
	Педагогічні працівники отримали щорічну грошову винагороду у відповідності до ст.57 Закону України «Про освіту». Розмір винагороди погоджено з профспілковим комітетом закладу. Також до щорічної основної відпустки педагогічні працівники отримали матері...
	За підсумками діяльності та з нагоди професійних свят, ювілеїв проводилось нагородження працівників грамотами закладу та Управління освіти.
	В 2022/2023 навчальному році до міжнародного дня 8 березня Подяку від Голови адміністрації Шевченківського району Котковського Р.В. отримала помічник вихователя Гурбанова З.М.
	Робота з батьками.
	Проводилась робота з використанням дистанційних форм, а саме: проведення загальних батьківських зборів, групових та індивідуальних консультацій, інформування батьків про діяльність закладу за допомогою Інтернет-сайту, соціальних мереж Фейсбук, Телегра...
	В закладі дошкільної освіти дистанційно в онлайн-режимі проходять тематичні свята та святкові різноманітні Флешмоби, челенджі, акції, фестивалі, в яких брали участь не тільки діти, а й працівники закладу. Звичайно такі форми роботи сприяли створенню п...
	Діяльність закладу освіти на період дії воєнного стану в Україні
	Введення в Україні воєнного стану позначилося на всіх сферах людського життя. Особливих змін зазнала освітня галузь, зокрема дошкільна. Є заклади, які працюють у звичному режимі, деякі — приймають тимчасово переміщених осіб, організовують освітній п...
	Сьогодення внесло корективи в освітянське життя та незмінним лишилося те, що всі ми маємо працювати заради наших дітей. Робота кожного з нас наразі надзвичайно важлива, бо у стані війни діти дошкільного віку належать до найуразливішої категорії населе...
	Тому, незважаючи на відсутність очних занять з дітьми та велику відстань між вихователями та вихованцями, в закладі було організовано епізодичну освітню діяльність, тобто консультування, психологічна допомога за запитом.
	Все це проводилось з використанням дистанційних технологій:
	• педагоги використовували інструменти онлайн-спілкування та електронні ресурси й веб-сервіси в синхронному та асинхронному режимі,  практикували індивідуальні консультації за запитом;
	• інформували батьків вихованців про особливості такого спілкування в період воєнного стану через сайт; за необхідності, надавали рекомендації;
	• використовували закриті спільноти в соціальних мережах (Вайбер/Телеграм/Фейсбук) за визначеними спільно з батьками принципами організації груп та правилами спілкування;
	• використовували дистанційні інструменти спілкування відповідно до наявного системотехнічного забезпечення (електронна пошта, форум, чат, відеоконференція, блог тощо).
	Одним із важливих пріоритетів у діяльності закладів дошкільної освіти є забезпечення безпеки учасників освітнього процесу, які на сьогодні страждають від російської воєнної агресії. А життя та здоров’я дітей – це найбільша цінність людства. Навіть в т...
	Ось такі заходи були проведені колективом ЗДО з батьками та вихованцями під час дії воєнного стану.
	Розміщення публікацій про діяльність закладу у воєнний час в Інтернет спільнотах:
	1. 4 березня 2023 року розміщено публікацію про діяльність закладу у воєнний час на сторінці Шевченківського району м. Харкова у Фейсбук.
	2. 30 березня 2023 року За активну роботу з узагальнення матеріалів для електронного видання «Шевченківський тримає стрій» про волонтерську діяльність закладів освіти Шевченківського району м. Харкова нашому закладу оголошено Подяку! Статті про праців...
	3. 19 квітня 2023 року у телеграм-каналі «Харківські герої освітнього фронту» вийшла стаття про батьків вихованця закладу Кізім Матвія, батько якого привозив в Україну для наших воїнів медичну допомогу - кровоспинні медикаменти, особливо потрібні бинт...
	4. 15 травня 2023 року у телеграм-каналі «Харківські герої освітнього фронту» вийшла стаття про працівниць закладу, наші справжніх господинь, працівниці закладу дошкільної освіти № 279 Шевченківського району, які опікуються не тільки своїми родинами, ...
	З любов’ю у серці та вірою у найшвидшу Перемогу! Неможливо висловити словами нашу безмежну вдячність. Нехай Господь береже кожного українського воїна!
	Волонтерський рух
	Заклад дошкільної освіти № 279 приймає активну участь у волонтерському русі. Упродовж навчального року наші працівниці допомагають пенсіонерам, інвалідам, всім нужденним на пункті видачі гарячих обідів.
	В межах пункту Незламності, навесні та влітку працював гурток для вихованців закладів дошкільної освіти Шевченківського району, які знаходяться у місті Харкові. Для наших дошкільнят вихователі та практичний психолог організували цікаві заняття та готу...
	Також дівчата долучилися до збору та відправки гуманітарної допомоги переселенцям з деокупованих територій, які вже зовсім втратили надію на життя. Працівниці збирають теплі необхідні речі та надсилають щотижня тим, хто цього потребує. Деякі з наших в...
	І головне, дівчата виготовляють домашню випічку та смаколики для військових - це пиріжки з картоплею, капустою та яблуком, терті пироги з варенням, шарлотки, вітамінізовані смачні продукти та улюблену страву наших «підшефних» - українське сало з часн...
	Наші вихованці під керівництвом вихователів долучилися до підтримки наших військових – малюють малюнки, роблять поробки та обереги – все відправляється нашим захисникам!
	Після підриву Каховської ГЕС 6 червня, працівники закладу активно долучилися до збору гуманітарної допомоги для постраждалих, які опинилися в складних умовах: збирали кошти, одяг, продукти харчування, засоби гігієни, корм для тварин тощо.
	Також продовжується організаційна робота адміністрації закладу з колективом та батьками вихованців:
	-  31.05.2023 було проведено виробничу нараду при директорові в дистанційному режимі через інтернет платформу ZOOM. На нараді було обговорено декілька питань: діяльність ЗДО на період воєнного стану; висвітлення необхідної інформації на офіційному сай...
	Одне з основних питань, яке було розглянуто на нараді, це проведення просвітницької роботи з усіма учасниками освітнього процесу в ЗДО № 279 щодо поводження в надзвичайних ситуаціях та уникнення враження мінами, вибухонебезпечними предметами.
	- 02.06.2023 було проведено загальні батьківські збори в дистанційному режимі, через інтернет-платформу Meet. Присутні на батьківських зборах були ознайомлені з правилами поводження в надзвичайних ситуаціях, поводження з вибухонебезпечними предметами ...
	В умовах воєнного стану зазнала змін й організація роботи з кадрами, зокрема підвищення кваліфікації, інформаційна та методична підтримка педагогів. Педагоги закладу продовжують підвищувати свою кваліфікацію, займаються самоосвітою та ознайомлюються з...
	- 29 червня 2023 року в дистанційній формі відбулось підсумкове засідання педагогічної ради № 3. Під час засідання було підведено підсумки освітньої роботи, діяльності психологічної служби, роботи з патріотичного виховання в закладі дошкільної освіти,...
	- персональний внесок керівника у підвищення рівня організації освітнього процесу у закладі дошкільної освіти;
	- вжиті керівником заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази закладу освіти;
	- заходи щодо забезпечення закладу освіти кваліфікованими педагогічними кадрами та доцільність їх розстановки;
	- соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я вихованців і педагогічних працівників;
	- діяльність закладу освіти на період дії воєнного стану в Україні
	- дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань діяльності ЗДО. Реагування керівника на зауваження та пропозиції, викладені радою, батьками, представниками громадських організацій.
	Також на засіданні педради виступила вихователь-методист Брусенцова Анна Олександрівна про підсумки участі (онлайн) вихованців ЗДО № 279 у виховних заходах національно - патріотичного спрямування. Зазначила, що виховання духу патріотизму, мужності, лю...
	● з вересня 2022 року дошкільнята закладу дошкільної освіти активно долучалися до міської акції «Героям сучасності»;
	● до Міжнародного дня миру, який відзначається 21 вересня вихованці ЗДО підготували малюнки для онлайн-виставки «Діти за мир у світі» тощо.
	Практичний психолог закладу дошкільної освіти № 279 Неєлова Валерія Валентинівна також розповіла присутнім, як вона здійснювала психологічний супровід учасників освітнього процесу. За необхідності, вона надавала дистанційні консультації батькам вихова...
	Робота практичного психолога Неєлової Валерії проводиться відповідно до нормативної документації на 2022-2023 навчальний рік, яка включає в себе лист МОН від 29.03.2022 № 1/3737-22 «Про забезпечення психологічного супроводу учасників освітнього процес...
	Основний акцент роботи упродовж 2022/2023 навчального року був зроблений на вихованцях старшого дошкільного віку. На початку навчального року на інтернет-платформі «НА УРОК» Неєловою В.В. були розроблені та надіслані батькам через вихователів груп ста...
	Разом з цим, практичним психологом Неєловою В.В. була розроблена програма для розвитку пізнавальних процесів, були створені інтерактивні заняття та цікаві завдання для розвитку пам'яті, мислення, уваги тощо. Нова «Програма з розвитку пізнавальних проц...
	Також, після завершення корекційно-розвивальної роботи, навесні 2023 року була проведена діагностична робота на визначення «Рівня тривожності» та «Внутрішню позицію школяра». Для вихованців були надіслані додаткові діагностичні методики щодо тривожнос...
	З дітьми середнього дошкільного віку також проводилась діагностична та корекційна робота щодо сформованості емоційно-вольової сфери. Раз на тиждень упродовж 13 тижнів для вихованців груп через вихователя надсилалися відеоролики, інтерактивні ігри та р...
	Не залишалися без уваги вихованці молодшого дошкільного віку: через вихователів практичний психолог передавала засобами всіх доступних видів мессенджерів інтерактивні вправи на розвиток мислення, уваги, уяви. Завдання батьки отримували, і з радістю, з...
	Упродовж навчального року консультативна робота практичним психологом проводилась як при особистісних зустрічах, індивідуально, так і онлайн - з використанням дистанційних форм, за допомогою Інтернет-платформи та через Вайбер-групи, Zoom, GoogleMeet. ...
	Консультативну інформацію також розміщено на офіційному сайті ЗДО; створено групи із батьками та вихователями в соціальних мережах Facebook, Viber, Telegram для отримання інформаційно-освітніх та психолого-педагогічних послуг.
	Психологічна просвіта проводилась дистанційно, це виступи на педрадах, на виробничих нарадах при директорові, надання корисної інформації на офіційному сайті закладу, через вайбер-групи для батьків та співробітників закладу освіти.
	Ефективними також є розміщені на сайті закладу рекомендації практичного психолога на сторінці «Діяльність закладу освіти на період дії воєнного стану в Україні», підсторінки «Психологічний супровід», «Рекомендації для батьків вихованців», «Рекомендаці...
	Слід відмітити, що до початку 2023/2024 навчального року вище зазначені програми будуть погоджені Центром практичної психології, соціальної роботи та здорового способу життя КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти».
	В умовах війни педагогічні працівники мають бути готовими, спроможними повноцінно надавати освітні, інформаційні, консультаційні послуги сім’ям, які виховують дітей раннього та дошкільного віку. Колектив ЗДО за допомогою сайту організовує взаємодію вс...
	За участю наших улюблених випускників та працівників закладу, було створено відеофільми випускних свят групи № 2 «Золотий ключик» та групи № 6 «Золота рибка» «Стежками «Мішутки 2023», які не залишили байдужими ні вихованців, ні батьків, ні працівників...
	А до уваги всіх відвідувачів нашої групи у Facebook «Заклад дошкільної освіти № 279 «Мишутка» та telegram-каналу представлені всі цікаві події, які відбуваються в закладі упродовж такого складного для всіх нас періоду. Ми надаємо інформацію та пропону...
	Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань діяльності закладу дошкільної освіти. Реагування керівника на зауваження та пропозиції, викладені батьківським комітетом, радою, батьками, представниками громадських організацій
	Упродовж 2022/2023 навчального року адміністрація закладу дошкільної освіти вживала заходи щодо виконання вимог Закону України «Про звернення громадян» та Указу Президента України від 07.02.2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечен...
	На прийомі (онлайн-зв’язку) у завідувача ЗДО було прийнято 43 особи. Серед питань, які порушувались найчастіше, зустрічались питання щодо електронної черги, влаштування до ЗДО (31), переведення до іншої вікової групи (8), видачі документів на дітей у ...
	Особливе місце займають звернення батьків дітей соціально незахищених категорій: це багатодітні сім’ї, малозабезпечені, внутрішньо переміщені  - 15 звернень.
	Робота у ЗДО № 279 проводилась з метою забезпечення реалізації конституційних прав громадян на звернення та особистий прийом, обов’язкове одержання обґрунтованої відповіді, неухильного виконання норм чинного законодавства про звернення громадян.
	Навіть, під час дії воєнного стану до завідувача ЗДО надходили звернення батьків, як в дистанційному форматі, так і офлайн. На всі запитання було надано відповіді своєчасно.
	Навіть зараз, в таких складний для всіх нас час, наш заклад дошкільної освіти  № 279 користується попитом серед батьків. Від імені всього нашого колективу та від себе особисто, хочу подякувати батькам вихованців нашого закладу за постійну підтримку у ...
	Колектив закладу може, хоче та має надію працювати й надалі в мирному та найкращому місті України, нашому Харкові. Тому ми ставимо перед собою все нові і нові завдання. І першочергове завдання - створення безпечних умов для виховання та оздоровлення н...
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